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Η προσπάθεια του οργανισμού για μαζική τοποθέτηση κάδων σε οργανωμένα σύνολα 

συνεχίζεται. Είναι γνωστό, πως όσο αναπτύσσεται το δίκτυο των κάδων, τόσο 

αυξάνονται και οι ποσότητες συλλογής αφού η πρόσβαση σε κάδους γίνεται 

ευκολότερη για το ευρύ κοινό. Στόχος μας είναι η ανάπτυξη του δικτύου συλλογής σε 

πολυσύχναστα μέρη και σε σημεία όπου η πρόσβαση είναι εύκολη, έτσι ώστε να 

μπορεί οποιοσδήποτε να απορρίψει εύκολα τις χρησιμοποιημένες του μπαταρίες χωρίς 

ταλαιπωρία. Ωστόσο η οικονομική κατάσταση της χώρας, αναπόφευκτα επηρεάζει και 

τον οργανισμό μας. Ιδιαίτερα μετά την 25η Μαρτίου 2013 και την απόφαση του 

Eurogroup για κούρεμα καταθέσεων, καταστήματα στα οποία είχαμε εγκαταστημένους 

κάδους άρχισαν να κλείνουν. Έτσι εντατικοποιήσαμε τις ενέργειές μας ώστε να 

εντοπίσουμε και να επιστρέψουμε στο σύστημα τους κάδους αυτούς για να τους 

επαναχρησιμοποιήσουμε σε νέα σημεία. 

Tο πρώτο εξάμηνο του 2013 έχουν τοποθετηθεί 319 νέοι κάδοι ανακύκλωσης 

μπαταριών, συγκριτικά με 108 κάδους που είχαν τοποθετηθεί την αντίστοιχη περσινή 

περίοδο. Συνολικά έχουν τοποθετηθεί μέχρι σήμερα 2443 κάδοι, ενώ το σύστημα 

σύμφωνα με τους σχεδιασμούς του προγραμματίζει την τοποθέτηση 2500 κάδων.  

Πιο κάτω φαίνεται η διασπορά των κάδων που τοποθετήθηκαν ανά Επαρχία κατά τους 

μήνες Ιανουάριο - Ιούνιο 2013.  

 

Στην πιο κάτω παράσταση φαίνονται οι συνολικές ποσότητες κάδων της Α.Φ.Η.Σ. που 

βρίσκονται τοποθετημένοι ανά Επαρχία από το 2009 μέχρι σήμερα.  
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Συλλογή Μπαταριών 

Κατά τους μήνες Ιανουάριο – Ιούνιο 2013 έχουν συλλεχθεί 21 τόνοι μπαταριών, ενώ 

την αντίστοιχη περσινή περίοδο είχαν συλλεχθεί 14 τόνοι μπαταριών. Συνολικά το 2012 

συλλέχθηκαν 31 τόνοι ενώ το 2013 στόχος μας είναι να φτάσουμε τους 40 τόνους. Από 

το 2009 μέχρι τον Ιούνιο του 2013 συλλέχθηκαν 117 τόνοι μπαταριών.  

Πιο κάτω φαίνονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν ανά Επαρχία το 1ο 

εξάμηνο του 2013. 
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Πιο κάτω φαίνονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν από το 2009 μέχρι 

σήμερα. 
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